



**2001 年 1 月 23 日伊拉克常驻联合国代表团  
临时代办给安全理事会主席的信**

奉我国政府指示，谨随信向你转递 2001 年 1 月 23 日伊拉克共和国外交部长穆罕默德·赛义德·萨哈夫先生的信，其中述及 2001 年 1 月 8 日和 18 日安全理事会第 661(1990)号决议所设委员会开展讨论，美国和联合王国代表发言，试图援引毫无理由的论点，并且阻挠伊拉克关于拨出 10 亿欧元以满足巴勒斯坦人民紧急人道主义需要的请求，这表明美国代表采用双重标准，狂妄傲慢，而且毫不掩饰其虚伪态度。

伊拉克外交部长再次促请你尽力确保委员会成员尽快核准伊拉克的请求。

请将本信及其附件作为安全理事会的文件分发为荷。

临时代办

穆罕默德·胡迈米迪(签名)

## 2001 年 1 月 23 日伊拉克常驻联合国代表团临时代办 给安全理事会主席的信的附件

我相信你已了解，2001 年 1 月 8 日和 18 日安全理事会第 661(1990)号决议所设委员会在挪威驻联合国代表彼得·科尔比大使主持下，讨论了伊拉克关于拨出 10 亿欧元援助巴勒斯坦人民的决定。我曾多次给你写信，通告这项决定，最近一封是 2000 年 12 月 19 日的信(S/2000/1217，附件)。

我还相信你已了解，美国和联合王国代表发了言，试图援引毫无理由的论点，阻挠伊拉克关于在其资产中拨出 10 亿欧元来满足兄弟的巴勒斯坦人民紧急人道主义需要的请求。

犹太复国主义实体占领巴勒斯坦领土，实行罪恶的种族主义殖民统治，巴勒斯坦人民遭受这种最令人憎恶的统治，亟需及时获得真正的人道主义援助。伊拉克愿意支助和救济起义烈士和伤员的家属，帮助因犹太复国主义侵略而遭受破坏的房屋和财产的主人，向受到攻击的巴勒斯坦人民提供粮食、药品和基本必需品，使他们获得与兄弟的伊拉克人民平等的待遇。伊拉克这一愿望并非出于狭隘的援助概念，因为这种援助概念通常都基于自私的考虑，伊拉克则是因为自己是阿拉伯民族的一员，因此伊拉克人民和兄弟的巴勒斯坦人民团结一致。

2001 年 1 月 8 日和 18 日安全理事会第 661(1990)号决议所设委员会开展的讨论清楚地暴露美国代表提出的建议很不合理，而且表明美国政府极其仇视阿拉伯人民。美国和联合王国官员并不是伊拉克人民和财产的法定监护人：只有伊拉克人民享有处置自己资产的权力。我在 2000 年 11 月 26 日给你的信(S/2000/1119，附件)中解释了伊拉克请求拨出其一部分石油收入以满足巴勒斯坦阿拉伯人民紧急人道主义需要的前因后果。

美国代表采用双重标准，狂妄傲慢，而且毫不掩饰其虚伪态度，这说明，他并不了解将伊拉克人民超过 110 亿美元的资金转移到所谓补偿基金这种挥霍伊拉克资产的行为。超过 10 亿美元用于伊拉克方案办公室和所谓索偿委员会的业务费用，主要用来支付其雇员过高的薪金、他们乘坐飞机头等舱旅行的费用以及购买汽车和富丽堂皇办公室中的家具。美国代表陷于双重标准的政策中不能自拔，他根本不设法阻止从伊拉克人民的资产中扣减并挥霍大笔资金。相反，他支持这种浪费行为，这实际上就是偷盗伊拉克财产。但是，当伊拉克要支助兄弟的巴勒斯坦人民，与他们分享自己的生活必需品时，美国代表就表示大力反对，而且面对伊拉克的资产流出噩鱼的眼泪。他表现出的政治虚伪性令人作呕，他完全不了解，在提供人道主义援助时，尤其是象巴勒斯坦人民遭受令人憎恶的占领、杀戮、虐待和围困时，向他们提供人道主义援助，必须有公正和不偏不倚的基本原则。

此外，美国代表闭口不提他自己以及参加安全理事会第 661(1990)号决议所设委员会的英国代表顽固执拗的态度，也闭口不提他们在谅解备忘录的不同阶段

中扣押了保健、电力、农业、供水、卫生、教育、灌溉、石油和通信等部门 1 762 个合同。他们以这种不道德的方式，不让伊拉克人民获得最基本的人道主义必需品，而且毫不掩饰其理由。

由于犹太复国主义日复一日的侵略行为，被占领领土中的巴勒斯坦阿拉伯人民遭受的苦难持续不断，日益加剧，世界各国所有正义和正直的人民都应该对受到攻击的巴勒斯坦人民的苦难采取有原则的立场，反对美国和联合王国企图在巴勒斯坦人民面临犹太复国主义屠夫最残忍的杀戮、虐待和毁灭时，阻止将粮食和药品运送给坚定不移的巴勒斯坦人民的做法。

鉴于上述情况，为了尽快向巴勒斯坦阿拉伯人民运送粮食、药品和基本人道主义必需品，我再次重申我国政府的要求，请你尽力确保委员会成员尽快核准伊拉克的请求。

伊拉克共和国

外交部长

穆罕默德·赛义德·萨哈夫(签名)